

Αποκαλυπτικές πληροφορίες για τις επαφές Λαβρόφ

Ετοιμη για μεσολάβηση προς την Άγκυρα, για αποκλιμάκωση της κρίσης στην Ανατολική Μεσόγειο είναι η Μόσχα. Σύμφωνα με πληροφορίες του «Φ» στη διάρκεια των επαφών του στη Λευκωσία ο Ρώσος υπουργός Εξωτερικών, Σεργκέι Λαβρόφ εξέφρασε την ετοιμότητα της Μόσχας να μεσολαβήσει προς την Άγκυρα για αποκλιμάκωση της έντασης στην Ανατολική Μεσόγειο. Από τις συνομιλίες Λαβρόφ στη Λευκωσία αναδεικνύεται κοινή προσέγγιση Λευκωσίας και Μόσχας, η οποία, όπως αναφέρουν διπλωματικές πηγές, πηγάζει από την προσήλωσή των δύο χωρών στις αρχές και πρόνοια της UNCLOS.

Ως αποτέλεσμα των συνομιλιών που είχε ο Σεργκέι Λαβρόφ τόσο με τον Πρόεδρο Αναστασιάδη όσο και με τον υπουργό Εξωτερικών Νίκο Χριστοδουλίδη προκύπτουν τα εξής σε σχέση με το Κυπριακό:

- Επαναβεβαιώθηκε η στήριξη Μόσχας στο Κυπριακό και ως προς τη μορφή λύσης (ΔΔΟ), η οποία έχει ως κεντρικό άξονα τα ψηφίσματα του ΣΑ ΟΗΕ.

- Επαναβεβαιώθηκε ρωσικής θέσης ότι το σύστημα των εγγυήσεων στην Κύπρο δεν ανταποκρίνεται στα σημερινά δεδομένα και ότι οι εγγυήσεις πρέπει να προέρχονται από το Συμβούλιο



Ασφαλείας για να είναι αποτελεσματικές.

- Η Ρωσία δεσμεύεται από Ψηφίσματα και Αποφάσεις Συμβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ για την Αμμόχωστο και απορρίπτει προσπάθειες δημιουργίας τελεσμένων που αντιβαίνουν σε αυτά.

- Σε σχέση με UNFICYP, Ρωσία θα συνεχίσει να στηρίζει τις θέσεις της ΚΔ που ως φιλοξενούσα χώρα της Δύναμης έχει εξ' ορισμού τον πρώτο λόγο.

Επίσης επαναβεβαιώθηκε η κοινή προσήλωσή στην περαιτέρω ανάπτυξη διμερών σχέσεων και συνεργασίας. Παράλληλα συμφωνήθηκαν τα επόμενα βήματα για υλοποίηση ειλημένων αποφάσεων που καθυστέρησε

λόγω κορωνοϊού, με προτεραιότητα στη σύγκληση της Διακυβερνητικής Επιτροπής το αμέσως επόμενο διάστημα. Στο πιο πάνω πλαίσιο αποφασίστηκε μεταξύ άλλων και η σύσταση κοινής ομάδας εργασίας για συνεχή αξιολόγηση κατάστασης με στόχο την επανέναρξη συνδεσιμότητας (και τουριστικού ρεύματος) το συντομότερο δυνατόν σε συνθήκες ασφάλειας.

Η χρονική στιγμή της επίσκεψης Λαβρόφ συνδέεται και με τις εξελίξεις στις σχέσεις Λευκωσίας και Ουάσιγκτον. Σύμφωνα με πληροφορίες μας σε κανένα σημείο δεν ετέθη από ρωσικής πλευράς θέμα για την ενίσχυση των σχέσεων Κυπριακής Δημοκρατίας και Ηνωμένων Πολιτειών.

Χωρίς κόσμο η παρέλαση της 1ης Οκτωβρίου

Ο Αναπληρωτής Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Παναγιώτης Σεττώνας ανακοίνωσε ότι το Υπουργικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η καθιερωμένη στρατιωτική παρέλαση της 1ης Οκτωβρίου πραγματοποιηθεί κανονικά, αλλά μόνο στην παρουσία αξιωματικών βάσει πρωτοκόλλου. Ως εκ τούτου, λόγω των συνθηκών που επιβάλλει η πανδημία του κορωνοϊού, η παρέλαση θα διεξαχθεί χωρίς την παρουσία κοινού.

Σπείδουν για την Αμμόχωστο

Σε εγρήγορση βρίσκονται οι Αρχές του κατεχόμενου Δήμου Αμμοχώστου ενόψει των προκλητικών απειλών και ενεργειών της Τουρκίας και του κατοχικού καθεστώτος για εποικισμό της περίκλειστης πόλης των Βαρωσιών. Αντιπροσωπεία του Δήμου με επικεφαλής το δήμαρχο της κατεχόμενης πόλης Σίμο Ιωάννου είχε συνάντηση με την Ειδική Αντιπρόσωπο των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο, Ελίζαμπεθ Σπέχαρ, στην οποία έθεσαν ενώπιον της τις δηλώσεις από πλευράς κατεχομένων αλλά και Τουρκίας για την Αμμόχωστο.



Γιώργος Αποστολίδης



Μιχάλης Πλατύρραχος



Χριστίνα Μπακιέλλα



ΜΙΑ ΒΡΑΔΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Οι καταξιωμένοι μουσικοί **Μιχάλης Πλατύρραχος**, **Γιώργος Αποστολίδης** και **Χριστίνα Μπακιέλλα** θα σας προσφέρουν ένα πλούσιο ρεπερτόριο με μουσική και τραγούδια απ' όλη την Ελλάδα αλλά και από τις αλησμόνητες σκλαβωμένες πατρίδες.

Σήμερα που ο Ελληνισμός δοκιμάζεται εκ νέου, ελάτε να τραγουδήσουμε την αθάνατη Ελλάδα.

Για κλείσιμο θέσεων επικοινωνήστε: με το τηλέφωνο: 0427316888

138 Norton St, Leichhardt

Κυριακή, 04 Οκτωβρίου
στις 6 μ.μ..

Είσοδος με φαγητό \$ 55

Τηλ. 0427316888

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platypub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138